

10月3日，资本邦了解到，昨日比特币交易平台火币网发布OTC交易中国大陆地区存量用户清退流程，具体包括12月15日起禁止大陆用户币币交易，12月31日下架OTC的CNY交易等。

火币集团在官方网站公告称，北京时间12月14日上午11时关闭中国大陆用户充值功能。对于已开通火币全球站(Huobi Global)账号的中国大陆用户仍可登录，但仅可查看个人讯息来申请提取个人资产，不可进行任何交易。中国大陆用户的提币功能将继续保留1至2年，具体关闭时间将另行通知。

9月24日，国家发改委等11部门发布《关于整治虚拟货币“挖矿”活动的通知》。

《通知》指出，虚拟货币“挖矿”活动指通过专用“矿机”计算生产虚拟货币的过程，能源消耗和碳排放量大，对国民经济贡献度低，对产业发展、科技进步等带动作用有限，加之虚拟货币生产、交易环节衍生的风险越发突出，其盲目无序发展对推动经济社会高质量发展和节能减排带来不利影响。

火币全球站公告称，为响应当地政府监管政策要求，已于9月24日停止了中国大陆地区新用户注册，并计划于今年12月31日24:00之前对身份认证为中国大陆地区的存量用户前提下完成有序清退。具体清退细则将通过公告、邮件、站内信和短信等方式通知用户。

截至发稿，火币科技报于8.15港元，总市值25.09亿港元。公司股价已从年内最高29.55港元回调逾60%。

本文源自资本邦